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КНЯЗЄВ Дмитро

АСПЕКТИ ТВОРЧОСТІ В ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ СТУДЕНТІВ
СОЦІОНОМІЧНИХ ПРОФЕСІЙ

У сучасному освітньому середовищі серед студентів соціономічних професій
(педагогіка, психологія, соціальна робота тощо) все більше зростає роль креативності як
важливого чинника конкурентоспроможності майбутніх фахівців. Творчий підхід у навчанні
стимулює гнучкість мислення, вільне спілкування та можливість прийняття інноваційних
рішень. Спираючись на сучасні міжнародні дослідження, творчість у закладах вищої освіти
вважається однією з критичних навичок XXI століття [1].

Творчий підхід передбачає активне залучення студентів до формування та пошуку
нових ідей, висування гіпотез, а також прийняття оригінальних, нестандартних рішень. Для
цього у педагогічній практиці часто використовується проблемно-орієнтоване та
інтерактивне навчання. Креативність під час навчання сприяє формуванню вміння
вирішувати складні нестандартні завдання. Зокрема, Дідик Н., Руденок А., Логвіна О.,
зазначають, що: «Успішність фахівця починає залежати від його творчих здібностей, уміння
генерувати нові ідеї, гнучкості та швидкої адаптації» [2]. Таким чином, розвиток творчих
здібностей є необхідною умовою для успішної самореалізації в сфері соціономічних
професій.

Сучасні дослідження показують важливість формування ключових творчих навичок у
студентів ЗВО – критичне мислення, комунікація, творчий підхід у вирішенні проблем.
Проєктне навчання показало свою ефективність у розвитку творчого мислення і здатності до
креативного вирішення проблем [3]. У дослідженні Chen P., Chang Y.C. (2021) відзначається,
що застосування проєктного навчання значно покращувало творчі навички серед студентів
післядипломної освіти, які спонукали швидше ідентифікувати проблеми та до пошуку
інноваційних рішень [3]. Тому створення сприятливих умов, які заохочують до творчої
діяльності, є пріоритетом для сучасних освітніх закладів.

Саме поняття «креативне освітнє середовище» означає систему факторів та умов, які
стимулюють творче мислення студентів. Викладачі застосовують творчі методи навчання,
вибудовують сприятливу атмосферу довіри та підтримки оригінальності ідей. Створення
такого освітнього простору дає змогу студентам максимально ефективно розкривати свій
творчий потенціал. Міждисциплінарні проєкти, рольова гра, мозковий штурм, творчі
майстер-класи, що моделюють реальні ситуації – все це створює умови, де необхідно
впроваджувати інновації на практиці та швидко адаптуватися до нових викликів [2].
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У педагогічній практиці також існують інші способи створення творчого середовища,
де важливим чинником є партнерство викладача та студента, підтримка ініціативи,
самовираження та унікальності; залучення студентів до дискусій, а також забезпечення
зворотнього звʼязку; свобода вибору, розвʼязання складних завдань і право на помилки
спонукають до розвитку творчого мислення. А педагогічна майстерність під час організації
проведення творчих занять та семінарів мотивує студентів до креативності.

Ефективність застосування цих методів навчання підтверджують численні педагогічні
досліждення. Вони сприяють розвитку «творчої особистості» і накопиченню творчого
досвіду, що є важливою складовою професійної підготовки майбутніх фахівців
соціономічного напрямку [3].

Отже, формування творчого підходу в освітньому процесі соціономічних
спеціальностей є важливою складовою у підготовці майбутнього фахівця. Створення
сприятливих умов, поєднання педагогічних та психологічних методів спонукають до
формування конкурентоспроможних фахівців, які здатні до інновацій і креативного
вирішення складних проблем. Подальші дослідження можуть зосередитись на удосконаленні
існуючих навчальних програм та способів оцінювання результатів розвитку творчих
здібностей студентів соціономічних професій.
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